VvC "A.M.DiFrancia"

GEOGRAFIA

MARCHE

Studiare le MARCHE ( sussidiario pagg.146 - 147 con esercizi ) .

Incollare sul quaderno la cartina delle MARCHE colorata (completa delle parti del
territorio(monti,fiumi,..) e citta.

Leggere attentamente pag.74 - 75 dell'atlante antropologico.

Quaderno operativo pag.76 n°1- 2

SCIENZE

Studiare IL SUONO (sussidiario pag.224 - 225).
Completare le sintesi pag.227

MATEMATICA

Ripassare a pag. 265 del sussidiario le regole MOLTIPLICAZIONI PER 10,100,1000
Ripassare a pag. 267 del sussidiario le regole DIVISIONI PER 10,100,1000
Completare pag. 298 del sussidiario ( le misure di lunghezza ) e sul quaderno
operativo pag.94.

Studiare il quadrato e il suo perimetro pag.325.

Completare le schede.



Moltiplicazioni per 10, 100, 1000 |

* Calcola velocemente.

7,5x10=........ 63,88 x 1000 =........
9,8x10=........ 555 x 100 =........
0,6 x10=........ 44,765 x 10 = ........
340 x 100 = ........ 309,1 x 1000 = ........
200x 100 =........ 12,12 x100=........
13,15x 100 =........ 983 x100=........
0,71 x100=........ 0,5x1000=........
87 x 1000 =........ 400,99 x 1000 = ........
6,9%x 1000 =........ 340,62x 10 =........
45,5x100 =........ 0,1x100=........
32,198 x 100 = ........ 88,1 x 1000 =........
51,08 x 10 =........ 14,005 x 100 = ........
1,236 x 1000 = ........ 0,458 x 10 = ........
605,8x 100 =........ 0,309 x100=........
109 x 1000 =........ 601 x 1000 = ........




\ Divisioni per 10, 100, 1000 |

* Calcola velocemente.

118,4: 100 =........

332:100=........

16,66 : 1000 =........
139,4 : 1000 =........
100 : 1000 =........

10: 1000 =........



PROBLEMI

I NUMERI' IN PARENTESI ALLA FINE DI CIASCUN PROBLEMA RAPPRESENTANO
LA SOLUZIONE

Quanti dm misura il lato di un tavolino quadrato il cui perimetro misura dm 85,67 (dm 21,4)

Un orto a forma di quadrato ha il perimetro di m 54,8. Quanto € lungo il suo lato? (m 13,7)

Un contadino ha un orto di forma quadrata avente il lato di m 23,5 e vuole chiuderlo con
un reticolato formato da 6 fili di filo spinato. Qual e il perimetro dell’orto? Quanti metri di filo
occorrono per chiudere I'orto? (m 94; m 564)

L’aia quadrata di una casa colonica ha il lato di dam 1,65. Quanto misura il suo perimetro?
Intorno ad essa viene costruito un muretto, ma viene lasciata una apertura di dam 1,25.
Quanti decametri di muro vengono costruiti? (dam 6,60; dam 5,35)

Un orto quadrato con il lato di m 35 viene recinto completamente con un giro di filo
spinato. Quanti metri di filo occorreranno? Quanto si spende in tutto, se il filo costa euro
5,50 il metro? (m 40; euro 77)



